每年在節慶到來前, 街道總會給人煥然一新的感覺。

在奎伊瑟終於遲鈍地察覺到不對勁時,時間已經是萬聖節的前天,而他什麼都沒有準備,就連往年拿來 惡作劇的衣服也不曉得丟到哪了。他苦惱地走進糖果店先買了一些萬聖節糖果,挑的全是一看就很受小孩 子歡迎的鮮豔顏色,然後再晃到附近,跟熟悉的店家要了一個被刻得歪七扭八的南瓜燈。

拿著這兩樣東西, 奎伊瑟立刻結束了今天的散步行程, 匆匆地趕回家, 把南瓜燈擺在書桌, 認真地修著南瓜燈的表情, 不知不覺, 窗外的夜幕已經降臨, 奎伊瑟才滿意地看著成品, 雖然嘴巴裂得太大, 有些美中不足, 但起碼看得出來是南瓜燈了。

好不容易完成一樣, 奎伊瑟馬上又像隻忙碌的小蜜蜂, 走進雜物間開始翻箱倒櫃, 最後, 他拿了竹籃和一頂全是灰塵的黑帽, 想也不想的就把糖果丟進籃子裡, 然後抱著南瓜燈, 興致沖沖地跑到離這不算遠的某棟房屋前, 也不管是不是會打擾到裡面的人, 直接叩叩地敲響了大門。

杰里米在一陣趕著要去投胎的急促敲門聲中,無奈離開沙發。他打著呵欠,有些睡眼惺忪,將大門打開後,他睜開眼看了一秒,又迅速蓋上眼廉。

「早安, 奎伊瑟。」儘管現在已經晚上九點了, 天色正準備要暗下來。「你怎麼會來?」

還……打扮得十分萬聖節。哦, 是的, 十分萬聖節。

杰里米面無表情地想。

「早安!唔.早安?」

等到下意識地打了招呼後, 奎伊瑟才反應過來有什麼不對勁, 不過他很快的就拋到腦後, 彎了彎眉眼, 臉上掛著欺騙性的漂亮笑容, 然後, 一如往常的, 靈活地從門邊鑽了進去。

「杰里米, 你說我們來準備後天的萬聖節怎麼樣?」

奎伊瑟站在走廊上, 看著輕而易舉就讓他闖進來的杰里米, 笑得像隻偷腥的貓咪。

「不怎麼樣。」杰里米將大門關上,邊打著呵欠邊走回客廳,窩回沙發中剛剛他蜷得舒適的位置,白群色髮絲就像一床貼合的棉被,蓋在他身上。

他感到放鬆地輕輕呼出一口氣, 含糊著說:「放過我吧……我不想出門。」

奎伊瑟跟著杰里米走到客廳的沙發旁, 趴在椅背上, 看著隨時都會陷入睡夢中的吸血鬼, 眼底絲毫沒有要放棄的意思, 說道:「嘿, 一年一度的萬聖節耶?」

.

「唔。」奎伊瑟撇撇嘴, 伸出食指往底下的人臉頰一戳, 「杰里米, 你在聽嗎?」

被戳著臉頰的人歪過頭,將臉埋在靠枕上,想躲開煩人的騷擾。「嗯……」「我沒在聽。」杰里米說。

他充分的表現出了, 對非必要的出門這件事, 足足有一百萬分的抗拒。

「咳。」

奎伊瑟被這答案一噎, 頓時有些無言以對, 在萬聖節的理由顯然不夠吸引杰里米的情況下, 他將礙事的南瓜燈和竹籃放在客廳的桌子上, 轉身坐在單人座的沙發, 用手支著臉, 戲弄般地說道:

「到時候有人類小孩來敲門怎麼辦?你不開門給糖果可是會被惡作劇的喔?」

Γ......

杰里米依舊消極的面對奎伊瑟揭露的這件很有可能會發生的人間慘案,他依稀還記得前年的萬聖節,就像昨天才發生的事那般。窗戶被塗上鮮紅的顏料、外頭大門樓梯邊拜爾德先生心上人送的盆栽倒扣,裡邊種植著的花通通花莖折斷......杰里米簡直不想回想起,當萬聖節結束沒幾天後,拜爾德看見那些盆栽和窗戶時的表情......

啊, 那真是人間煉獄, 杰里米甚至為此差點被惱怒的拜爾德先生剃成光頭。

「我想, 我可以掛一籃糖果在門把上, 再貼張屋主出遠門的紙條。」他沒有底氣地說。

奎伊瑟露出小尖牙, 從竹籃裡挑出一顆蜂蜜口味的金黃色糖果, 放在杰里米的額頭上, 瞇著眼睛, 嘴角若有似無地翹起:「哦, 不過你買糖果了嗎?」

雖然他和杰里米認識的時間並沒有多長,但不到緊要關頭就不出門的個性他還是很清楚的,於是停頓了幾秒,奢伊瑟像是想到了什麼,笑瞇瞇地補充:

「先提醒你, 只有一兩顆糖果可不能阻止人類小孩!」

杰里米緩慢的(注意,真的是十分緩慢)從沙發中爬起,幾絲白群色長髮從身後垂至身前,他搖搖晃晃地站起身,走到餐桌旁的櫥櫃邊蹲下,拉開櫃門,在裏頭翻找著。

沒過一會兒,杰里米從裏邊抱出了一個有些老舊的紙箱,輕喘著氣將它放置在餐桌上。

「糖果。」

「真的有?」

奎伊瑟感到些許詫異, 他把積滿灰塵的紙箱打開, 從裡頭拿出其中一袋糖果, 從外觀看起來還很新, 不過……他皺著眉, 二話不說就把袋子拆開, 拿了一顆彩色包裝紙的硬糖, 試著聞了一下。

淡淡的甜味。

不過除了甜味, 還有種說不出的味道。

奎伊瑟把包裝紙拆開, 視線停滯在參雜著詭異顏色的硬糖上好一陣子, 才默默地轉頭看著杰里米, 調侃 說道:「都發霉了。你確定人類小孩吃了之後, 不會演變成他們的父母上門『惡作劇』嗎?」

「……」杰里米無言以對, 顯然沒想到人類的點心這麼不禁放, 才兩年就發霉了, 去年還是靠這些拜爾德先生準備的糖果撐過去的呢……

聽著奎伊瑟的調侃, 他重重地嘆了口氣: 「好吧、好吧, 我出門就是了。」

「但只買糖果。」杰里米垂死掙扎般地補充,顯然是怕了奎伊瑟總能講出一堆奇奇怪怪的道理,而他總在不知不覺間就被繞了進去,「我只會買糖果。」

「唔, 那就只買糖果吧!」

聽到杰里米終於有了出門的意願, 奎伊瑟立刻露出爽朗的笑容, 言語之間也沒有想要求其他的意思, 他把差點滑落的帽子扶好, 順帶將那袋糖果丟回紙箱裡, 緊接著, 毫無預警地使用了能力, 化成一隻黑白色的實士貓, 花色與杰里米第一次見面時一模一樣。

「喵。」

奎伊瑟睜著無辜的眼睛, 站在餐桌上, 看了看杰里米, 似乎是在瞄準位置一樣, 然後, 以迅雷不及掩耳的速度, 咻地——跳進對方懷裡。

耳邊傳來熟悉的動靜, 所以當奎伊瑟變成貓朝他跳來時, 杰里米並非毫無準備。他熟練地用手指輕搔著毛茸茸的下巴, 一下又按摩著軟軟的耳朵, 不須特意, 就能找準最舒適的那個點。

「現在也晚了, 明天再去吧。」

他將邊撸貓邊走去窗邊將沙發後方的窗簾拉上。月光被厚重的布簾遮擋,室內陷入一片漆黑,杰里米抱著貓出了客廳往二樓走去。

步伐間,又輕輕捏了捏黑白色貓咪的腮幫子。

隔天一早, 把自己窩成一團的小貓率先睜開了眼睛。

牆上的時鐘指著九點,是奎伊瑟每天習慣起床的時間,他先從棉被裡露出一顆頭,接著弓起身體,像是在伸懶腰似的把尾巴翹高,最後慢慢地走到還在沉睡的杰里米旁邊,伸出貓掌,蓋在他的臉頰上。

「起床。」

.

毫無反應, 就連呼吸也處於熟睡的狀態。

奎伊瑟見怪不怪地變成貓拳往杰里米臉上揮了幾下, 而這次雖然有些反應, 但依然沒有清醒的跡象, 不得已, 他只能使出最終手段, 猶如炸彈般砰地跳到那毫無防備的肚子上。

「咳!咳咳!」

肚子被一陣重擊的杰里米萬分不願地從睡眠中清醒過來,他扭過身體,其實感覺並不是太痛的摸了摸他被貓咪殘虐的部位。沒辦法,作為一隻血液循環緩慢的吸血鬼,他連痛都感覺不太到,常常在沒注意到的時候莫名多出很多碰傷或瘀青。

杰里米不太情願地卷上被子, 將自己蜷了起來。

「天還沒亮呢……都是黑的……」

只聽他埋在被窩裡的聲音模糊地傳出。

「喵!」

閉著眼睛當然天是黑的!

奎伊瑟靈活地避開杰里米捲被子的動作,就見到對方試圖再次進入夢鄉,立刻無情地踩了上去,然後用貓掌堵住杰里米的呼吸,彷彿不把眼前的吸血鬼弄醒就不會善罷甘休,過沒多久,底下就有了動靜——

長髮的吸血鬼猛地從被窩中伸出手,將貓咪從身上挪開。

他搔了搔頭, 抬起頭稍微撩開了床邊窗戶的窗簾, 一片白盲色彌漫。今天是起大霧的日子, 沒有陽光, 這令杰里米毫無理由推拒昨日應答下來的約。

「好吧、好吧。」

吸血鬼無奈地說,只得掀開了柔軟的床被。

「喵~」

活像打贏了一場戰爭的奎伊瑟跟在無奈起床的吸血鬼後面, 自豪地把尾巴翹得高高的。

說到萬聖節,就不得不提人類在這天總是打扮得非常有趣,記得第一次看到吸血鬼裝扮的時候,他還偷偷笑了好久,而去年他也有參與這有趣的活動,扮的是全身飄著鬼火的南瓜怪,但效果實在不怎麼理想,買來的服裝笨重得連走路都很困難,所以這次,他吸取了教訓,想了一個適合自己的打扮,再加上難得有了吸血鬼朋友,不一起度過萬聖節實在太可惜了。

於是,在杰里米終於整理好準備出門時,原本窩在沙發上的貓咪已不見蹤影,緊接著,一隻在街上隨處可見的麻雀從吊燈飛了下來,最後落到杰里米的頭頂上。

「啾!出發!」